Сценарій лінійки Пам’яті 
присвяченої третій річниці Революції Гідності і Свободи

"Народ мій є, Народ мій завжди буде, Ніхто не переможе мій народ!"

Мета: пригадати події, які відбувалися в країні і на Майдані Незалежності у 2013 році, розширити знання учнів про революцію Гідності та Свободи; розвивати почуття національної самосвідомості та громадянської активності; формувати розуміння єдності і цілісності України, усвідомлення себе українцем, почуття особистої відповідальності за долю держави, готовність служити Батьківщині та стати на захист державних інтересів країни; виховувати ціннісне ставлення до демократичних свобод, закріплених Конституцією України, усвідомлення цінності людського життя та тих складових частин, які впливають на нього, роблять його багатогранним, плідним і корисним.
Хід заходу
     Слайд . 1 «Україна єдина країна»
Вчитель.
Історія будь-якого народу містить періоди, дати, які є вирішальними і доленосними в його житті. Ми повинні пам’ятати і не забувати героїчні сторінки, коли проливали кров патріоти. Адже хто не знає минулого, той не вартий майбутнього.
Слайд 2.
"Україна – це територія гідності й свободи. Такими нас зробила не одна, а дві революції – наш Майдан 2004 року, який був Святом Свободи, і Революція 2013 року, Революція Гідності. Це був надзвичайно важкий іспит для України, коли українці продемонстрували свою європейськість, гідність, своє прагнення до свободи. 
Слайд 3.
 Вчитель: Указом Президента України від 13 листопада 2014 року, з метою утвердження в Україні ідеалів свободи і демократії, збереження та донесення до сучасного  та майбутніх поколінь об’єктивної інформації про доленосні події в Україні початку ХХІ століття, а також віддання належної шани патріотизму й мужності громадян, які восени 2004 року та у листопаді 2013 року-лютому 2014 року постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів України та її європейського вибору, установити в Україні День Гідності та Свободи, який відзначати щорічно 21 листопада.
І В: Лінійку до Дня Гідності та Свободи  оголошую відкритою.

 (Гімн України)
Учень 1. Для чого люди вийшли на Майдан?

Що їхні сонні душі розбудило?

Розвіявся густий-густий туман,

Що прикривав всю правду так грайливо…

Для чого мерзнем, нащо стоїмо?

Бо хочем Україну ми підняти!

ЇЇ «Європою» ми гордо назвемо,

Бо вона гідна статус такий мати.

У всіх містах великих і малих,

У всіх куточках неньки України

Всі люди, всі – від юних до старих –

Пророчать позитивні й стрімкі зміни.

Тож не сидіть тихенько в стороні,

Не будьте ви до цих подій байдужі!

Бо знайте, ви сьогодні не одні!

А разом ми нестримні й справді дужі!

Учень 4: Україно, моя ти єдина!

                Київ – місто, це гідності дім

                Тут зібралась твоя вся родина

                І мільйонів сердець чути тут гучний дзвін

                Ми – сини твої, доньки й онуки

                Нас одна лиш поєднує ціль-

                Жити в вільній, прекрасній країні,

                Європейські закони хай панують у ній

                Бо давно ми всі є європейці

                І Європа в душі є у кожного з нас

                Ми не хочем терпіти наруги

                Хай найшвидше настане довгожданий цей час!

ІІ В. Чим була революція для кожного з нас? 

Для когось прогулянкою, для когось війною. 

І В. Але в першу чергу Майдан став випробуванням на цінність особистості людини, виміром людськості та гідності.
 ІІ В. Давайте згадаємо, як це все було.
На екрані етапи подій.
Слайд 4                                            

І вед.

21 листопада 2013 року
Цей день вважається днем народження Майдану. Трохи раніше В. Янукович заявив про призупинення підписання угоди між Україною та ЄС. На Майдані  з’явилися перші протестуючі, а саме,  від 1 до 2 тисяч осіб. Всупереч постанови Окружного адміністративного суду Києва, яка забороняє під час проведення мирних масових акцій встановлювати намети, навіси, у тому числі тимчасових та пересувних, 22 листопада 2013 року на Майдані Незалежності, вулиці Хрещатик та Європейській площі, намети все ж були встановлені.
 Слайд   5                                          
ІІ вед.

24-30 листопада 2013 року
У Києві відбулася народна хода та мітинг на Майдані Незалежності. Увечері 29 листопада на площу Незалежності були стягнуті  сили «Беркута». А в ніч на 30 листопада відбулося перше зіткнення силовиків з протестуючими.
Слайд   6                                        
І вед.

1 грудня 2013 року
Після мітингу і масової ходи протестувальники захопили будівлю Київської міської  адміністрації та Київради. Протестуючі кілька годин намагались прорватися до будівлі  адміністрації президента. У зіткненнях, коли силовики почали розгін, постраждали і  Євромайданівці, і міліціонери , і навіть журналісти.
Слайд      7                                      
ІІ вед.

12 січня 2014 року
У Києві на Майдані Незалежності відбулося перше в 2014 році Народне віче. Біля резиденції Президента України В. Януковича в Межигір ї пройшов мітинг учасників Автомайдану.
Слайд 8
І вед.

22 січня 2014 року
Центром протистояння в Києві стала вулиця Грушевського – вона веде в урядовий квартал, куди прагнуть прорватись радикали. У ніч на 23 січня в центрі української столиці горіли покришки. На Майдані та Хрещатику зводили барикади.

Слайд 9
ІІ вед.

18 лютого 2014 року
Сталося загострення ситуації.
Слайд     10                                        
І вед.

20 лютого 2014 року
У цей день снайпер розстріляв людей в центрі Києва. Загинули і беркутівці, і мітингувальники.
Слайд    11                                       
ІІ вед.

21 лютого 2014 року
Після переговорів між президентом В. Януковичем і представниками опозиції за посередництва представників Євросоюзу та Росії було підписано Угоду «Про врегулювання політичної кризи в Україні». Офіційна влада України юридично визнала жертвами загиблих  мітингувальників  Євромайдану. Цього дня на Майдані відбулося прощання із загиблими.

  І вед.                         
                                                 "Боротьба не за щастя  вже навіть іде  —за життя!

                                          Бо його забирають.
                                          Нас Надія веде, нас ідея веде
                                          За свободу для рідного краю.
ІІ вед.                              Українцю, поглянь, там побили жінок!
                                         Глянь, вже люди ховаються в храмі!
                                         Де таке ще траплялось, коли це було
                                         Аж в такому нестерпному стані?..
І вед.                                Так чинили лиш варвари, злісні хани,
                                         Лиш від них люди в церкві ховались.
                                         А сьогодні це власні привладні пани
                                         Вже над нами так само знущались!"

ІІ В: Під час акції протесту на Євромайдані з грудня 2013 року по лютий 2014 року було ще багато невинних жертв, їх назвали «Небесною сотнею».

Слайд 12.
І В:          Небесна Сотня - герої незборені,
                  Найкращі, найвідважніші  сини,
                  Яскравим сяйвом в небі засвітились,
                  Щоб інші  мріяли, любили і жили…

(Показ відео «Небесна сотня)

Слайд  13
Учениця читає вірш  

А сотню вже зустріли небеса..



Летіли легко, хоч Майдан ридав…



І з кров’ю перемішана сльоза…



А батько сина ще не відпускав…



Й заплакав Бог, побачивши загін:



Спереду – сотник, молодий, вродливий

І юний хлопчик в касці голубій,



І вчитель літній сивий-сивий…



І рани їхні вже не їм болять…



Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло…



Як крила ангела, злітаючи назад,



Небесна сотня в вирій полетіла…
ІІ вед.  Ще довго-довго з покоління в покоління будуть передавати батьки синам і дочкам, а ті своїм дітям спогади про тих, хто залишив життя земне у 2013-2014 рр. Ця подія сколихнула весь світ, не залишила байдужою жодної душі. 
І вед. Кожен із цієї Небесної сотні, як і ми з вами мали свою сім`ю, батьків, друзів, захоплення, свої симпатії і свої невідкладні справи. Але поклик їхньої душі саме в цей час призвав їх до боротьби за вільну, демократичну, чесну Україну.            
ІІ вед. Під прапором стояли – під прапором й спочили.
           Прийми, о Господи, своїх синів!
          За України волю їх убили
          В шалений жар тривожних днів.
          В той час, як небо димом затягнулось,
         Як змерзлі руки прагнули вогню,
          Упились кров’ю кат і його свита,
         Споївши нею й всю свою сім’ю.                         
І вед. Та ми усі від Бога люди.
         Живем надіючись, не боючись.
         Чи ми запам’ятаєм, чи забудем,
          Як наш народ топтали, сміючись?                
ІІ вед. Мамо, я живий, лиш закриті очі....
          І серце не б`ється, не вирує кров...
          Ти тільки не плач, знай - всі дні і ночі
           Я буду поруч - в грудях, де живе любов!                         
І вед. Ти пробач мене, мамо, за гіркії сльози,
           За ту біль, і той жаль, що я наробив.
           Я ж хотів лише миру, добра і свободи...
           А мене за це ворог безжалісно вбив.      
ІІ вед. Не жалій, моя нене, що я не вернуся,
          Не кляни ворогів! Нехай судить їх Бог!
          Я для тебе сьогодні з небес посміхнуся,
          Ти лишень свої очі здійми до зірок!
Слайд  14      Відеосюжет «Герої не вмирають».

На фоні відео сюжету «Герої не вмирають» слова ведучих.

І вед. Ми закликаємо вас сьогодні згадати у ваших молитвах усіх Героїв, які поклали свої голови за наше майбутнє. Хай пам'ять всіх невинно убитих згуртує нас, живих, дасть нам силу та волю, мудрість і наснагу для зміцнення власної держави на власній землі. У жалобі схилимо голови.

Учень     
Хлопчина вірив, що колись, одного ранку,
Відкривши очі, він відчує повну волю.
Але та куля, в день зимовий, на світанку,
Перехопила подих та змінила долю.
Хлопчина вірив, що колись, одного дня,
Розкаже син йому, як любить Батьківщину.
Хіба він знав, що борючись за це щодня, 
Все доведеться відпустити в мить єдину.
Так. Той хлопчина, він не знав тоді,
Що нелюд пострілом прицільним забере життя.
І браття хлопця, українці, у біді,
Заплачуть, відпустивши тіло в небуття.
Учень  
Але ж душа, душа Героя вічно лине!
До тебе наші сльози, молитви, зізнання!
Повір, хлопчино, наша пам'ять не загине,
Як і омріяні тобою  воля та кохання.
Небесна сотня. Прапор. Чорна стрічка.
І сльози, бо ти, хлопче, словом вже не з нами.
Але в думках  ти поруч, і не згасне свічка,
І линуть буде "Слава Україні!"  над ланами.
ІІ вед.      Пробач мені, мамо, що одягнув тебе у чорную хустину.

                   Ти віддала мене взамін за нашу рідну, вільну, чесну Україну.

Слайд   15    Відео «Мамо не плач»

І В : Для збереження світлої пам’яті всіх героїв Майдану та воїнів-захисників України, які загинули за гідність і свободу нашої Вітчизни запалимо свічки.
Слайд 16.
ІІ вед.  Право запалити свічку пам’яті надається учню4-го класу Борщенку Дмитру та учениці 9-го класу Артеменко Олександрі.
(Діти запалюють свічки, ведуча читає вірш «Запали свічу…»
І В :   Запали свічу…

нехай засяє тихий вогник у душі твоїй.

І солдат, що смерть прийняв, хай знає,

Що він буде жити в пам’яті людській.

Запали свічу і віднайди хвилину,

Погляд свій на зорях зупини.

Помолися Богу за чиюсь дитину,

Хай до неба линуть молитви…

Запали свічу і помолися тихо,

За усіх, хто згинув в полум‘ї війни.

Їхня смерть спиняє люте лихо,

Щоб ми жили́ - загинули вони…

Запали свічу, знайди хвилину…

ІІ В: Низький уклін матерям і батькам, що виховали таких синів і дочок! Хай палають свічки пам’яті загиблих героїв у наших серцях. Вшануємо хвилиною мовчання всіх, хто поклав життя за долю, за волю, за незалежність і свободу нашої єдиної України. До стели героїв «Небесної сотні» покладемо квіти пам’яті.
Слайд 16      Хвилина мовчання.  

 (Звучить метроном).

І В: Герої не вмирають! Вони завжди будуть жити в наших серцях.

ІІ В. Я пишаюсь тобою, мій рідний народе,

Бо заради Вкраїни, за гідність й свободу,

Прості люди безстрашно опліч устали,

Проти звірства і хамства влади повстали.

Вони кулі ловили палкими серцями,

І посмертно для інших стали взірцями,

Зупиняти автівки та потяги тілом,

Вголос думку народу сказати посміли!

Українці! Прошу вас, не дайте зламати

Свою гідність і честь, не дайте топтати.

Своє прагнення жити достойно в державі,

В пам’ять тих хто загинув. Вічна їм слава!
І В : Нажаль, до цих пір на території нашої держави немає спокою. Після Майдану  розпочалися військові дії на Сході України, в ході яких було втрачено вже кілька тисяч життів солдат та мирних жителів. З березня 2014 р. і по цей день тисячі наших солдатів захищають рідну землю від загарбника.
ІІ вед. Наші хлопці – титану міцніше! Не беруть їх хай кулі та міни!
Хай Господь захищає сильніше! Своїх героїв – синів України!
Слайд    17    Відео сюжет до пісні «Повертайся, солдате»

ВЧИТЕЛЬ . Загиблі хлопці віддали свої  життя за всіх нас. Це має пам’ятати кожен! Сьогодні, завтра, завжди! Без цього ми не зможемо відбудувати свою країну! 
Пам’ятаймо про наших героїв,

Що за волю поклали безцінне життя,

Що творили історію, наше минуле,

У яке вже нема вороття.

Ми ще не раз згадаєм цю весну

І ці події , і цей кривавий шлях

І закарбуємо у серці "Небесну Сотню" 

Яка тепер на небесах!
І В: Минуть роки, відлетять у вічність, але не згасне пам’ять про героїв Майдану, про героїв-воїнів АТО які загинули за цілісність, гідність і свободу нашої держави.

Учениця
Дай, Боже, нам миру в країні,




Де пишно калина цвіте,




Дай сонця моїй Україні,




Що гідно в майбутнє іде.




Дай, Боже, в любові зростати




Малим громадянам її,




З добром в майбуття крокувати




І жити в єдиній сім’ї.
Слайд   18  «Молитва про Україну».

ІІ В : Лінійку, присвячену Дню Гідності і Свободи в Україні оголошуємо закритою.
(ГІМН УКРАЇНИ)

І В : Дякуємо за увагу.
